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Confrérie des Sainfoins 
Les vignes du Perreux 

   
Procès-verbal du Conseil d’Administration   N° 2 

 
Tenu le :     08/03/2025              Lieu : Le Perreux 

_____________ 

 
Membres présents :       Sylvie Patenostre, Alain Biagetti, Christian Roy. Pascale Lineau, Marie José De Neufville, 
 
Absent(s) : François Laurent-Attalhin (excusé) 
 
Visiteur :   

_____________ 

 
Président de séance :                                                       Secrétaire :      Alain Biagetti                    

 
Ouverture de la séance :     09h35            Clôture de la séance : 10h55 

_____________ 

 
Prochaine réunion du Conseil d’Administration     :       

_____________ 

 
Approbation du PV :                                            La/le Président(e):                         
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N° Sujet Responsable 

1 Election membres du CA 

6 membres :    Sylvie Patenostre Trésorière 

                        Christian Roy trésorier Adjoint 

                        Alain Biagetti  Secrétaire  

                        François Laurent-Atthalin   

                         Pascale Lineau 

                         Marie José De Neufville  Présidente 

 

Pascale prendra en charge des animations suivies et appuis 
 

 Marie josé De Neuville a été élue Présidente à l’Unanimité des présents 

Les listes de diffusions mails « conseil » et « contact »  en conséquences. Un accès au Dive Google sera fait pour Pascale et marie José 

Cependant pour le drive il faut une adresse compte mail sur GMAIL  

 

 
 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  
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2 Activités – Manifestations   

 L’événement messe Notre dame de paris  gestion et modalités des inscriptions, il est urgent d’envoyer les inscriptions si l’on veut obtenir des places 
 Sylvie prend contact avec M. Michel Devot Président de CO.CO.RI.CO, pour vérifier le nombre de places disponibles. 
 S’il Reste des places disponibles,  les inscriptions devront être confirmées et faites pour le 15 Mars Maximum.   
  

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
 
 
 
 
 

N° Sujet Responsable 

3 Gestion de la Cave et des Produits de La vigne 

Hervé  ne souhaitant  plus assurer cette gestion,  nous devons organiser le remplacement ou relais Un appel aux adhérents pour reprendre la suite 

Gestion de la CAVE :  

 Gérer la réserve des cuvées, définir les bouteilles que l’on boit mettre en réserve Mettre les cuvées en réserve 

Gérer les bouteilles, les bouchons, suivi du besoin et achats nécessaires si besoin pour les futures mise en bouteille 

Gestion des produits de la vigne  

Suivi et achat des produits de vinification  

 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  
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4  2025 célèbre les 25 ans de la confrérie 

Pour célébrer cet anniversaire, la fête de printemps  sera améliorée, décoration « Fun », animation  avec une prestation si possible du magicien         
Paul Maz qui a gagné dans le passé le concours d’étiquette, son œuvre ayant été sélectionnée pour l’une de nos cuvées. 

Invitations élargies. Marie josé propose  d’inviter Tous les anciens présidents, membres fondateurs et adhérents. 

Invitations aussi des officiels : Mme le maire, Mme Scansetti, autres...    

Gratuité du repas pour les invités. 

La date de la fête est ramenée au 24 Mai 2025  et la date du CA ramenée au 23 mai matin la date du CA pouvant être revue si besoin 

 

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 N° Sujet Responsable 

5 REPAS Fête des Sainfoins  

 Composition du repas proposé 

- Apéro : Sangria    faite par Pascale qui s’est proposée 
- Proposition d’une  « Paella »  faite sur le terrain par marie José, autre alternative possible selon  le nombre de participants et les           

conditions du moment 
- Dessert  Un gâteau principal avec la bougie des 25 ans  Fraisier, autre alternative si besoin  Un gâteau de la Romainville 

Autres desserts amenés par les adhérents 
 

Les Vins : Du vin blanc de la confrérie, du vin rouge « Bergerac » 2 cubis de 5 Litres  amenés par Marie josé 
    

 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  
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6 Concours des Vins CO.CO.RI.CO, 

Bouteilles à fournir en Mai/Juin  suivi du mail et infos de CO.CO.RI.CO, 

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
 
 


